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Exercice 1 : ( 3 points)

Pour chacune des questions suivantes, une seule des trois réponses proposées est exacte. On indiquera a
chaque fois le numéro de la question et la lettre correspondante a la réponse choisie.
(Aucune justification n’est demandée)

1. Si fest une fonction affine alors :

al (=27 (1) b] r(2)+r(0)=2/(1) F)+7(2)=103).
2. Soit A, B et C trois points du plan. Si %A—B —%A—C =0 alors:

Izl B est le milieu de [AC] @ CA=3CB tB—C(B)=A.

3. Si ABCD est un parallélogramme et 1 le milieu de [AD] alors :

] Bi=_AB+AC  [b] Bi=-_(AB+A4C) Bl = (3AB - AC).
-
. c
Exercice 2 : (4 points) =
—
1. Résoudre dans R les équations suivantes : a
—~
(1) 9% =(x+1) (2) ¥ -1=x(x-2)+1 2
-

2. Résoudre dans R les inéquations suivantes :

-

3) (x-1)(x*-4)<0 ) i—jsh—l
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Exercice 3 : ( 5 points)

le plan est muni d’un repere orthonormé (O,I J )

1. Soit f la fonction affine telle que f(0)=3 er £(2)=

W |

Montrer que f(x)= —§x+3,

2. Tracer la représentation graphique A, de la fonction f ( dans I’annexe 1).


asus
Nouveau tampon


3. Soit tUR.
Déterminer t pour que ‘t + 1‘ soit I’antécédent de |t| —1 par la fonction f .

N

4. Soit g la fonction linéaire dont la représentation graphique DAg passe par le point A(2,3

a. Déterminer la fonction g.
b. Tracer Dg ( sur le méme graphique :annexe 1).

c. Déterminer par le calcul A, NA .
d. Résoudre graphiquement : %x < —%x +3.

5. Déterminer la fonction affine h telle que h(x + 1) =f (3x - 2) pour tout x[IR.

Exercice 4 : ( 8 points)

Soit ABC un triangle.

1. Construire les points D, M et N tels que :

—_— —

AD=AB+AC ; M:t3_(A) et ﬁZ%ﬁ—TC (Utiliser I’annexe 2)

—AC
2
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2. On désigne par I le milieu de [BD].
] —
a. Montrer que Al = AB +§AC.

b. Montrer que IM =BC.
c. Montrer que les points I, M et N sont alignés.
3. Soit a un angle aigu.

cosa _ 1—-sina
1+ sina cosq =

a. Montrer que

b. Montrer que les vecteurs u=CcosaAB + (l —sina’)ﬁ et v= (1 + sina')@ +cosadAC

sont colinéaires.
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